


Surker – Model nr. 706


Instructiuni de folosire





Descriere:








�





Inainte de utilizare:


Trageti rezervorul de apa din aparat;


Rotiti pentru a-l scaote


Umpleti cu apa de la robinet pana la nivelul indicat


Introduceti rezervorul la locul lui.





Cum se foloseste





Introduceti aparatul in orice priza (230V) din casa. Comutati butonul ( C ) la pozitia 1 sau 2 si indicatorul de lumina se va aprinde, iar ondulatorul se va incalzi imediat. Nu lasati ondulatorul de par nesupravegheat. Trebuie sa aveti mainile uscate inainte de utilizare.


Impartiti parul in sectiuni. Periati inainte de ondulare. Tineti apasat si introduceti suvita de par de la varf, intre cele doua sectiuni. Daca doriti bucle spre interior puneti suvita de par si rulati spre interior. Pentru celalalt tip, rulati in sensul opus.


Rulati parul catre baza. Aveti grija sa nu atingeti ondulatorul de scalp. Tineti-l 5-8 secunde in functie de textura si grosimea firului de par. Pentru bucle bine definite folositi suvite mai subtiri, pentru unele mai largi luati suvite mai groase de par.


Apasati maneta pentru eliberarea parului si scoate parul. Nu pieptanati parul imediat, ci dupa ce ajunge la temperatura normala.





Dupa utilizare:





Goliti rezervorul de apa intotdeauna.





Peria:





Daca doriti sa aveti bucle fine folositi peria. Luati o sectiune de par si rulati-o pe perie. Tineti pentru 10 secunde si rasuciti in sens invers. Lasati parul sa se raceasca inainte de a-l pieptana.





Functia abur





Aceasta functie poate fi folosita cu peria atasata. Pentru a adauga abur, apasati partea de sus a rezervorului de apa. Aburul se va raspandi prin orificiile tamburului, ca sa-i ofere parului umiditatea necesara unor bucle mai bine definite.


